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Pressemitteilung

Neue Lagerhallen für die Zusammenarbeit mit langjährigen Kunden ABB AG

Neuer Standort für die Huettemann Logistik GmbH in Mannheim

[bookmark: _GoBack]Duisburg, 07.07.2022. Zusammen mit dem Kunden, der ABB AG, hat die Huettemann Logistik GmbH Anfang Juli die neue Mietfläche im Turbinenwerk Mannheim bezogen. Mit rund 18 Mitarbeitenden übernimmt Huettemann hier unter anderem die Dienstleistungen im Bereich Logistik, Verpackung und Versand.

Nun ist es endlich so weit, die Niederlassung der Huettemann Logistik aus Ladenburg ist am neuen Standort in Mannheim-Käfertal eingezogen. Grund für den Umzug war der Platzmangel in Ladenburg, denn schleichend wurde das Industriegebiet von Wohnbebauung eingekreist. Doch auch die ABB AG war treibende Kraft für die Veränderung: „Der Kunde ABB hat schon länger vorgehabt seinen Standort von Ladenburg nach Mannheim zu verlegen“, erklärt Francesco Montalbano. „Hier werden nun die Mitarbeitenden der operativen Einheiten – insbesondere der Geschäftsbereiche Antriebstechnik und Prozessautomation – des Forschungszentrums und der Dienstleistungsbereiche sitzen.“ Die ABB AG erhofft sich durch die Zusammenlegung der Standorte Mannheim und Ladenburg eine Effizienzsteigerung und Kostensenkung sowie eine Optimierung der Wettbewerbsfähigkeit. Neben ABB AG, dem zurzeit „ältesten“ Logistik - Kunden der Huettemann Group, zieht zudem auch der Kunde HITACHI Energy Germany AG mit ins neue Logistikzentrum nach Mannheim.

Die Gesamtfläche der neuen Hallen von ABB und der Huettemann Logistik beträgt über 4.600 Quadratmeter Hallenfläche, etwa 200 Quadratmeter Bürofläche sowie circa 1.500 Quadratmeter Freifläche. In den vergangenen Monaten wurden die Flächen nach den Bedürfnissen von Huettemann Logistik aufbereitet: In der 8.650 Quadratmeter große Halle wurde zum Beispiel eine fünf Meter breite Brandschutzschneise in zwei separate Bauteile getrennt. Außerdem wurden für die Innenbereiche der Hallen alle Brandschutzmaßnahmen eingerichtet sowie LED-Beleuchtung und neue Deckenstrahlplattenheizungen eingebaut.

„Wir haben bei der Planung genau geschaut, wo wir was hinstellen, um kurze Wege zu haben und unsere Kunden optimal bedienen zu können.”, sagt Lagerleiterin Ulrike Winkelmann. Außerhalb der Lagerhalle sind in modernen Containern die Büroräume und Sanitäranlagen entstanden. Bis ins kleinste Detail wurde der Umzug geplant: „Wir haben versucht, die Engpässe so kurz wie möglich zu halten”, so Ulrike Winkelmann.

Das Areal des Turbinenwerks umfasst ungefähr 14 Hektar. Gemeinsam mit der Stadt Mannheim plant die Immobilienfirma Aurelis, die auch den Umbau von Huettemann Logistik durchgeführt hat, aus dem ehemals geschlossenen Industrieareal ein modernes Gewerbequartier zu entwickeln. Am Rande des Quartiers sollen zudem Büroflächen von 13.000 Quadratmeter entstehen.


Kontakt: 

Anna K. Nilsson
Unternehmenskommunikation & Marketing
Corporate Communications & Marketing

HUETTEMANN Holding GmbH & Co. KG
Friedrich-Ebert-Str. 22
47226 Duisburg
phone: +49 2065 909-207
a.nilsson@huelog.de
www.huettemann-logistik.de
image1.jpeg
®

HUETTEMANN

N

GROUP




